

#### 中共泰安市委机关报

主流 / 融和 / 创新 国内统一连续出版物号: CN 37-0051

一天之内,回访3家企业,4个社

区。从农村、社区到企业、园区。近

期,由宁阳县纪委监委、泰安日报宁阳

记者站组成的宁阳县2023年网络问

政直播节目组早出晚归,马不停蹄进

知虚实。2023年,宁阳县网络问政直

播节目邀请124家上线单位,举办学

校、医院、保险等8场专题问政,现场

解答解决问题 1038个,重点督办问题

182个,拍摄《回音壁》38期,切实做到

事事有回音、件件有答复,确保问政掷

奔着基层去 对着问题改

播节目组到山东中京生物科技有限公

司新址回访时,只见一条笔直宽阔的

水泥路,串联起沿街企业。"多亏了节

白雪电映

"志愿红"

2月5日上午,"泰安小美"志 愿者就近在楼院、街道、学校、医 院、公交站、汽车站等公共区域参

与扫雪除冰活动,消除群众出行的

安全隐患。在此次扫雪除冰活动

中,志愿者充分发挥不怕苦、不怕

累的精神,拿起扫帚及自制铲雪工

具,用实际行动"融化"冰雪,清扫

记者 刘小东/文 陈阳/图

出一条条"平安路"。

日前,记者随宁阳县网络问政直

地有声,整改落地见效。

问政于民方知得失,问计于民方

2024.2.6 星期二

示修路前后的视频。曾经的泥巴路不

仅脏还易结冰,不少职工在门口摔过

跟头,但这个冬天,泥巴路一去不

这一件事。作为一家生物制药企业,

原料储存对温度、湿度的要求十分严

苛,一旦断电会导致不可弥补的损失,

因此,双电源保障是其关键的生产要

求。中京生物虽然是一家国家科技型

中小企业、全省"专精特新"中小企业,

但其规模尚小,暂时无力承担双电源

建设的高额费用,节目组得知这个问

题后,立即赶赴现场,了解核实情况,

发函督办,督促宁阳经济开发区与国

网宁阳县供电公司加快办理,最终成

功对上争取资金280万元,解决中京

节目组帮助中京生物解决的不止

第 11611 期 今日八版



#### 英文版、英汉对照版出版发行 新华社北京2月5日电 中共 中央党史和文献研究院翻译的《习 近平关于中国式现代化论述摘编》

《习近平关于中国式现代化论 述摘编》由中共中央党史和文献研 究院编辑,收录了习近平同志2012

一书英文版、英汉对照版,近日由中

央编译出版社出版,面向海内外

年11月至2023年10月期间围绕中 国式现代化发表的一系列重要论 述。全书分7个专题,系统反映了习 近平同志对中国式现代化中国特 色、本质要求和重大原则等丰富内 涵的深刻阐释,全面呈现了党的十 八大以来中国式现代化在理论和实 践上的创新突破。

《习近平关于中国式现代化论述摘编》

该书英文版、英汉对照版的出版

本报2月5日讯(记者 张中

李兰祥一行先后来到天外村

乾)今天下午,市委副书记、市长 李兰祥调研全市旅游环境优化提

文旅会客厅项目、红门游客广场

和岱庙,听取特色产品开发打造

情况汇报,调研龙之藏——泰安

市博物馆馆藏龙纹精品文物展及

泰山石敢当文化展有关情况,实

地查看盘道夜间照明情况,听取

节日氛围打造情况汇报,他强调,

旅游环境优化提升没有休止符,游

客需求一直在变化,我们的工作也

要实时跟进。要聚焦服务环节,全

面提升服务接待质量,维护良好假

日旅游秩序,为全市人民及各地游

客营造喜庆祥和的春节氛围。要

增加假日文旅产品供给,丰富群众

节日文化生活,促进文旅消费提质

扩容。要高度重视旅游安全工作,

以"时时放心不下"的责任感抓好

安全生产,严防发生各类安全事

故,让市民和游客度过一个欢乐祥

升重点领域工作推进情况。

发行,有助于国内外读者深刻理解中 国式现代化的理论体系和实践要求, 深入了解中国共产党团结带领中国 人民成功走出的中国式现代化新道 路、创造的人类文明新形态、展现的 现代化新图景,对于增强国际社会携 手同行现代化之路,实现和平发展、 互利合作、共同繁荣的世界现代化的 共同认识,具有重要意义。

为企排难"不打烊"、为民解忧"不止步",宁阳县

# 网络问政架起护企惠民连心桥

目组的关注,企业门前的道路终于修 生物等企业的双电源问题。同时,宁 好了。"中京生物人事经理张丽美看到 阳经济开发区抓住机遇、向前一步,积 回访组后,激动地掏出手机,向记者展 极对上争取投资3800余万元,推动化

> "企业工业用水也多亏了节目组 的积极协调,自从政府叫停企业使用 自备井水,相关部门就主动到企业帮 助我们完成了改造和供水。"张丽

工园区企业均实现双电源供电。

"现在企业还有没有问题?"回访 工作人员询问。张丽美连忙摆手表 示,企业如今设施完善,发展良好,现 在他们一心搞生产,相信企业发展一 定会越来越好。

#### 问出效果 立行立办

2023年,宁阳高新技术产业开发 区由于成立时间短,入驻企业集中,且 地理位置归属复杂等,多头处警、企业 门牌号标识混乱、共享单车缺失等问

"此前企业出了起治安事件,我们

拨打110后,先后有3个派出所出警, 但都没能在第一时间承接办理,解决 问题。"企业对此十分不解。节目组了 解到,宁阳高新技术产业开发区管辖 范围包括了以往的文庙街道、八仙桥 街道和泗店镇、乡饮乡的部分区域,因 此管理上出现交叉。

问政结束后,宁阳县纪委监委制 发督办函,督促宁阳县公安局立行立 改。宁阳县公安局迅速优化部分区域 警务运行机制,将宁阳高新技术产业 开发区的接处警、治安管理等工作,统 一安排泗店派出所承担,并在宁阳高 新技术产业开发区建立周公台警务工 作站,实行24小时值班备勤制度,调 整完善了"企业(项目)警长"制度,彻 底整改问题。

下转02版 >>>

在"泰易停"智慧停车场建设 项目现场,李兰祥听取项目建设 情况汇报后指出,要进一步整合 和盘活全市停车资源,科学规划、

分类施策,不断满足假日旅游停

车需求,持续提升城市精细化管

理水平。

李兰祥在调研全市旅游环境优化提升行动时强调

营造良好节日氛围 维护良好旅游秩序

让市民和游客度过一个欢乐祥和的春节

李兰祥还来到吾悦广场,查 看餐饮场所运营、智慧管理系统 应用等工作,听取商业综合体节 庆氛围打造、春节运营情况汇 报。他指出,要进一步提升餐饮 单位餐饮环境和从业人员服务态 度,丰富产品供给,严厉打击不明 码标价、价格欺诈、不开具发票、 出售不符合质量标准食品等行 为,确保人民群众舌尖上的安 全。要加强春节期间商业综合体 的运营管理,切实做好安全生产

和消防安全防范工作。 随后,李兰祥来到高铁泰安 站、泰安汽车总站和泰山火车站, 实地查看春运客流应对、运力调配 等工作。他指出,要以高度的责任 感和使命感,全力以赴做好春运工 作,加强客流动态研判,统筹调配 运力资源,加强重点时段、热点路 线运力保障供给,确保春运安全高 效。要做好线路优化,为广大游客 推出更多暖心便捷的服务措施。 要在站前广场人行道、沿途景观等 市政基础设施增添节日元素,展示

市领导王爱新、唐传营、刘峰 梅、冯能斌、窦清波、马保文参加 活动,泰山景区管委会主任肖玉 果参加有关活动。

泰安的良好形象。

李兰祥在安排部署推动工业经济头号工程高质量发展工作时强调

#### 以更大合力更优机制 推动工业经济发展提质增效

本报2月5日讯(记者 张中 乾)4日下午,在收听收看了全省 聚力推动工业经济头号工程高质 量发展大会后,我市召开会议,研 究部署相关工作。市委副书记、 市长李兰祥出席会议并讲话。

李兰祥指出,要切实把思想和 行动统一到中央决策部署和省委、 市委工作要求上来,进一步强化抓 工业的信心和决心,坚持把高质量 发展的要求贯穿新型工业化全过 程,以高端化、智能化、绿色化、集 群化为方向,以加快制造业转型升 级、增强核心竞争力为重点,以改 革开放为动力,加快构建现代化产 业体系,全力以赴在推进新型工业 化中创经验、树典型,打造新型工 业化发展的"泰安模式"。

李兰祥强调,要认真贯彻落 实好省里的部署安排,结合我市 具体实际,聚焦工作重点,细化实 施方案,明确目标任务和责任分 工,确保推动工业发展的各项任 务落地落实落细落到位,进一步 提高工业发展的质效。要全力抓 好工业运行,拿出更加精准有效 的措施,力争主要工业指标实现 开门红,切实为全年经济发展奠 定坚实基础。要全力抓好产业升 级.加快推进科技创新、提升传统 产业,加快发展未来产业。要聚 焦数字产业化、产业数字化,大力 发展数字经济,强力推进数字化 转型。要全力抓好企业培植,持 续优化环境,加强要素保障,全面 推进企业数量质量双提升。

李兰祥指出,要坚持精细化方 向,进一步提高工业经济发展成 效,以更大合力、更优机制推动工 业经济实现又好又快发展。要坚 持责任分工精准化,树牢全市"一 盘棋"思想,根据省里的十大行动, 因地制宜制定贯彻落实的具体措 施,明确各级各部门责任分工。要 坚持考核奖惩精确化,强化考核指 挥棒和风向标作用,全面传导压 力、激增动力。要坚持对上争取常 态化,全力争取上级更多支持,以 开局就是决战、起步就要冲刺的干 劲抓好一季度工业经济工作,不断 推进新型工业化强市建设开创新 局面、再上新台阶。

市领导常绪扩、唐传营、刘峰 梅、冯能斌、马保文参加会议。

## 文明相伴 乐享新春

#### -致泰安市民的一封信

#### 亲爱的市民朋友们:

飞雪迎春到,万象今更新。此 刻,泰汶大地春意萌动、年味渐浓,处 处洋溢着新春的喜悦。忙碌了一年 的您开始放下手头的工作,与家人朋 友欢聚在一起,享受万家灯火的幸福 年味。过一个文明祥和、暖人舒心的 春节是我们的共同期盼。让我们用 点滴行动,点亮文明之光,为节日添 色彩,让生活更美好。

您的文明有礼是这座城市的最 美风景。我们每个人都是泰安形象 的"代言人",都是城市文明的"守护 者"。让我们从现在做起,从自己做 起,从身边小事做起,遵守公共秩序, 文明出行,规范停车,有序排队;爱护 环境卫生,不乱贴乱画,不随地吐痰, 垃圾随手带走;体贴友善待人,遇事 多体谅、多包容,让文明之花扮靓泰 安大街小巷。

您的崇德向善是这座城市的最 淳底色。一位道德典型就是一把文 明的火炬。在泰安,有全国道德模 范,有"齐鲁时代楷模",还有众多"中 国好人"和"新时代泰安榜样"……他 们用自己的善行义举照亮一群人、感 动一座城。让我们一起向榜样学习, 扬诚信之德,重诺守信,规范经营,公 平交易;养节俭之德,践行美德健康 生活方式,理性消费,抵制铺张浪费; 行孝亲之德,尊老爱幼,育良好家风, 让好人好事好风尚蔚然成风。

您的热情好客是这座城市的最 靓名片。去年登泰山的游客突破了

860万人,正是大家的付出和坚守,让 泰安这座千年古城备受青睐。当前, 2024春节乡村文化旅游节正热热闹 闹地开展,我们向全国游客发出了 "来泰安,过大年"的邀约。让我们继 续当好"东道主",真诚待客,留景于 客,主动助客,以最优服务招待游客, 把热门景区留给游客,为游客送上一 声问候、提供一次帮助、传递一个微 笑,让游客尽情赏泰安美景、尝泰安 美食、品泰安文化、感泰安真情。

您的贴心服务是这座城市的最 暖举动。一抹"志愿红",最是暖人 心。无数"泰安小美"志愿者穿梭于 城乡之间,活跃在街头巷尾,用细致 服务播撒文明、传递力量。让我们 "爱泰安,做小美",在景区车站、公园

广场、街道社区……疏导交通、守护 安全,维护秩序、服务他人,清洁家 园、奉献爱心……集小美成大美,让 温暖传遍全城。

行而不辍,未来可期。愿我们 的用心守护换得一城静好,愿每一份 倾情奉献皆是一场双向奔赴。让我 们带着对泰安的热爱,携起手来、共 同努力,继续书写文明泰安的精彩

龙腾泰山,国泰民安。甲辰龙 年即将到来,在这辞旧迎新的美好时 刻,恭祝您身体健康、阖家欢乐,福暖 四季、平安顺遂!

泰安市精神文明建设委员会办公室 2024年2月5日

### 市政协领导出席指导徂汶景区党工委 主题教育专题民主生活会

本报2月5日讯(记者 毕凤 玲)近日,市政协主席武林中到徂 汶景区出席指导党工委主题教育 专题民主生活会。

民主生活会上,徂汶景区党 工委主要负责同志代表领导班子 作了对照检查,班子成员逐一进 行检视发言,并开展了批评和自 我批评。

在听取了大家的发言后,武 林中指出,这次民主生活会开得 严肃认真、质量比较高,达到了接 受政治体检、打扫政治灰尘、净化 政治灵魂的目的。武林中强调, 要聚焦凝心铸魂,坚持把学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主 义思想作为首要政治任务,扎实 做好深化、内化、转化工作,以更 高自觉持续深化理论武装。要聚 焦自身建设,站稳政治立场,坚定 "四个自信",坚决做到"两个维 护",充分发扬民主作风,始终密 切联系群众,以更实举措锻造坚 强领导集体。要聚焦干事创业, 树立为民造福的政绩观,提振攻 坚克难的精气神,找准推动发展 的着力点,以更大力度推动高质 量发展。要聚焦从严治党,坚决 扛牢政治责任,打造过硬干部队 伍,着力夯实基层基础,以严的基 调正风肃纪,以更严要求营造良 好政治生态。

■值班总编/王洪源 ■责任编辑/李 雪

■本版校对/柏 洋

■值班主任/田 鑫 ■美术编辑/杨 忠 E-mail:tarbzbs@163.com

"政策找人"精准服务 税费红利应享快享

### 泰安去年落地138.95亿元税费"红包"

本报2月5日讯(记者 池彦 他惊喜的是,这些供应商不仅精准匹 通讯员 牛振华)"我们一直想找 配了企业采购需求,还都是行业内口 更适应我们产能的供应商,但结果不 碑好、知名度高的企业。很快,岳草堂 理想,优质货源还不多。"泰安市税务 便和清单中的企业对接了采购意向, 局"青年突击队"上门走访时,山东岳 达成120余万元的金银花采购订单。 草堂药业有限公司总经理杜建方将这 这正是泰安市税务部门持续优化服 一苦恼和盘托出。很快,杜建方便收 务,运用税收大数据打通企业上下游 产业链的缩影。 到了税务部门推送的供应商信息,令

日前,记者从全市税务工作会议 上获悉,2023年,泰安市税务部门聚 焦服务大局促发展,建立健全"一政策 一方案"工作机制,变"人找政策"为 "政策找人",点对点推送政策62.8万 次、推送提示67.5万条,保障政策红利 精准兑现,全市累计落实减免税费 138.95亿元。

国家税务总局泰安市税务局党 委书记、局长孙永祥介绍,税务部门 聚焦服务重大战略,深入开展税收经 济分析,市县两级税务部门先后完成 分析报告120余篇,为地方经济社会 高质量发展建言献策;擦亮"税路通· 税之家"品牌,升级"税之家"实体服 下转02版 >>> 务场所,